

Podgorica 18. mart 2016. godine

**SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
USAGLASITI ZAKON O KULTURI SA ZAKONOM O NVO**

Koalicija NVO-Saradnjom do cilja dostavila je Vladi Crne Gore 14.marta 2016.godine **Inicijativu za izmjene Zakona o kulturi**. Inicijativa podrazumijeva da se u Program razvoja kulture 2016 – 2020 uvrsti aktivnost izmjena Zakona o kulturi u **dijelu koji se odnosi na finansiranje projekata na konkursu koji raspisuje Ministarstvo**.

Članom 71 Zakona o kulturi („Sl.list Crne Gore“, br. 49/08, 16/11 i 38/12) **isključene su nevladine organizacije iz kruga korisnika sredstava** kojima se daje podrška razvoju kulturne scene u Crnoj Gori. Razlog za izmjene Zakona o kulturi u 2012. godini i isključenje NVO kao korisnika sredstava, tada je objašnjen potrebom usaglašavanja sa Zakonom o nevladinim organizacijama, usvojenim 2011. Vlada Crne Gore će uskoro usvojiti prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama zakona o nevladinim organizacijama, koje se odnose na sistem finansiranja koji će biti decentralizovan na način što će resorna ministarstva biti zadužena za proces finansiranja projekata NVO iz svoje oblasti, što će stvoriti obavezu za Ministarstvo kulture da, u skladu sa propisanom procedurom, daje podršku projektima nevladinih organizacija.

Namjera Koalicije NVO je da se ovakva podrška radu nevladinih organizacija normativno uredi kako bi se dodatno podstakle nevladine organizacije na unapređenje svog rada ali i osigurala podrška za one organizacije koje aktivnostima koje sprovode opravdavaju svrhu svog postojanja dajući doprinos razvoju kulture.

Koalicija NVO daje podršku nevladinim organizacijama iz oblasti kulture koje su inicirale ovo pitanje.

Koalicija NVO-Saradnjom do cilja registrovana je u maju 2006. godine a trenutno okuplja 101 nevladinu organizaciju registrovanu u Crnoj Gori. Osnovni ciljevi Koalicije su:

- Unapređenje okvira za razvoj i rad nevladinog sektora u Crnoj Gori;
- Unapređenje odnosa sa Vladom Crne Gore, lokalnom samupravom, Skupštinom Crne Gore i privrednim subjektima i
- Poboljšanje programske i finansijske transparentnosti rada nevladinog sektora

S poštovanjem,
Goran Đurović, predsjednik Upravnog odbora Koalicije NVO-saradnjom do cilja